

Gosford, Austrália

JÚN

Počas svojej účasti na vedeckej konferencii vo Viedni pricestoval dňa **29. júna 2008** na dvojdňovú pracovnú návštevu prof. Stephen Crump z Central Coast University Campus, Newcastle, Austrália. Na Univerzite Konštantína Filozofa v Nitre sa stretol s rektorom univerzity p. Liborom Vozárom a dekanou Fakulty sociálnych vied p. Evou Sollárovou a na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite sa stretol s prorektorkou pre zahraničné vzťahy p. Magdalénou Lacko-Bartošovou. Na oboch rokovaníach hovorili o možnostiach spolupráce medzi univerzitami či už formou recipročných stáží študentov alebo pedagógov.

JÚL - AUGUST

Po prvý raz v histórii 20-ročnej partnerskej spolupráce miest navštívila oficiálna delegácia Nitry partnerské mesto Gosford v Austrálii. V dňoch **24. júla až 1. augusta 2008** sa primátor Nitry - p. Jozef Dvonč, viceprimátor - p. Štefan Štefek, podpredseda Nitrianskeho samosprávneho kraja a súčasne predseda Komisie mestského zastupiteľstva v Nitre pre cestovný ruch a zahraničné vzťahy - p. Ján Vančo, ako aj vtedajšia referentka pre spoluprácu s partnerskými mestami - p. Katarína Macúchová stretli s predstaviteľmi austrálskeho Gosfordu a zúčastnili na celonárodnej konferencii partnerských miest. Primátori Gosfordu navštívili Nitru viackrát, naposledy v roku 2007. Počas svojej návštevy sa stretli s veľvyslancom SR v Austrálii Petrom Procháckom, s ktorým hovorili o možnostiach zlepšenia informovanosti jednej i druhej strany, a tým zefektívnenie spolupráce medzi oboma mestami. Spoločne s nitrianskou delegáciou sa slávnosti 20. výročia partnerskej spolupráce zúčastnili aj predstavitelia ich druhého partnerského mesta v Japonsku, Edogawa. Spoločne s predstaviteľmi mesta Gosford na čele s primátorom p. Jimom Macfadyenom delegácia prerokovala podmienky spolupráce do ďalších rokov. V súčasnosti je podpísaná päťročná vykonávacia dohoda k základnej zmluve. So zástupcami Gosfordu sa dohodli na troch hlavných oblastiach spolupráce – na spolupráci univerzity v Newcastle s oboma nitrianskymi univerzitami, na kultúrno-spoločenskej výmene organizácií Nitry a Gosfordu a na sprostredkovaní informácií prostredníctvom webových stránok partnerských miest.